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IV. ШИРОКОФОРМАТНАЯ И ИНТЕРЬЕРНАЯ ПЕЧАТЬ
- Для печати макет должен быть предоставлен в форматах TIFF, PSD; 
- Слои слиты; 
- Цветовая палитра CMYK 8 бит на канал;
- Без использования цветовых профилей;
- Размер макета в миллиметрах, сантиметрах, метрах (не в пикселях!);
- Макет подготовлен в размер, т.е. размер изображения должен соответствовать фактическому размеру продукции на выходе (1:1);
- Для интерьерной печати файл должен быть подготовлен в 300 dpi. Для широкоформатной печати с улучшенным качеством - 200 dpi. Для широкоформатной печати -150 dpi. Для широкоформатной печати баннера 6000х3000 мм. – 75 dpi.
- Черный цвет по палитре CMYK: 40/40/40/100 (при использовании чистого черного 0/0/0/100 цвет будет не насыщенным);
- Если фон макета или некоторые граничащие с краем макета части белые или очень светлые - в макете должна быть сделана черная рамка по всему периметру толщиной 1 мм., ограничивающая ваш макет;
- Можно использовать LZW-сжатие;
- Максимальный размер файла – 300 Мегабайт, для срочных заказов – 70 Мегабайт;
- Если в послепечатную обработку входит обрезка продукции в размер, то все важные картинки, детали,  текст и др. не должны выходить за пределы 4 мм. до края макета;
- Если в послепечатную обработку входит люверсовка, то все важные картинки, детали, текст и др. не должны выходить за пределы 40 мм. до края макета, иначе при обработке на них может попасть люверс;
- Все используемые в файле изображения должны быть хорошего разрешения, т.е. не расплываться при приближении (это можно проверить нажав на инструмент «Масштаб» > «Размер оттиска»);
- Если файл не соответствует данным требованиям, менеджер может попросить доработать файл. Также если файл требует серьезной доработки, менеджер может назначить дополнительную плату за услуги дизайнера по доработке макета, заказчик оповещается заранее.
ЦВЕТОПРОБА:
- Цветопроба является действительной, если вы вернули данный экземпляр цветопробы с подписью и указанной на ней датой;
- Претензии по оттенкам цвета принимаются только согласно подписанной цветопробы;
- Цветопроба должна быть сделана не позднее, чем за 1 неделю до основного заказа.
Претензии к качеству и оттенкам цвета (без предварительно заказанной и утвержденной цветопробы)  не принимаются, т.к. изготавливая макет и не заказывая предварительную пробу, вы берете на себя ответственность за сам макет и результат.
